3+7=3x%

— ™

— | D~

— <

— [

@
&0




AM UL Aol A HF okg & AF 7HAT ©HA 4 A4 HETU o
m7ro] Wiro] goen bt @ upryo] 9 kg o ol
7170 HUA?




of

YA

&y

min

___m — o
~

o @
H

o

iy

wr_,_ — ™
52| 0
Moo~

i

Ny

B! — =
i

<+ Q@
i

el

=0

% —|©
olp ©
ny

1
13

1

1+13=1x —
13




2445 9 B vh2A] 7

4.

1
5

24 -5 =24 %




=]

o <t
|

o<t

._.___..u
&0




6.

O WieAlE shA L.

11
— =4
12
11 11 11 7
@ yr @ 2 ® 1E @ zﬂ ® 3=




g alol 71ohs

®
ool w
®
N | =
O
oo | wt




S5k Zom o Hlo] g 12 FolA Ho] 1

¥

ARl B m A o] 7 gU7p

ot
St




AlQ.

— |

..._”_..u
K0

A

..._“_..u
P

._._“_..u
KO

._.__._..H_
RO

._.___..u
&0

..._”_..u
K0




® 1§m

1

1-m

5

@




11. tas AXtstA 2.

3- .
2 3 5
o- ©: ® : @12 © o
3. _;fs 1.1 3
6?7573—7)()?)()?—?




12.

&8 A 2.




Al Q.

|
i
__0._

%ol 2 =AHE 7]

13.

Z_L+3
5.
6

© 2

—+4
3
1.
5

@ 3

=5

@ 5

=7

© 4

ul
KO

A




14. [ ot @+ @+ ® 9 g 1A 2.

L0238 28 1 @
23.877_577_1—0x_m_
> £
> EE D 444

238

Lo A8 288 1

238+7= 5+ 7= %7 =1 = 34

D=7 @=34, ®=34
D+@+B® =444




15. ohe A4 weale ma [ Jr
Al 2.

oF
=

5l g
=~

rlo

A
T

i

378+7=54=37.8+7=[ |

[
=

>
> ®E 54

od -




ohg Ate] WS Fo £5HE HolA] SHE T FoHAL,

3 28
3i9,84
9
8
6
24
24
0
> =
[> Heh: 3.8

&0 WAl A 9] 243 9 fAIE
WrolAs 49 2438 Id= A A5Ut
3.28

3)9.84

9
8
6
24
24

0




—_—

Ed)9] 40|17} 26.16 m Q

17.

2|

26.16 + 8 = 3.27(cm)




o Aol

=
=

18, w2 2y




kg <]

%‘%{?7;

748 2 10

J

EEEER

19.

=
=
Q.
[l J
=
[ = J
=

+10x 3

2
7§T




20.

@42
3

— 0

@ 3

[ N RTa)




21. HaE At L.
151.2 + 12

> E

> =l 126

15612 +12= —— =12 =
10

X — =
11&’ 10

126
1512 1517 1 126
10

=12.6




22. taE ARt L.
1617+ 7

> E

> ®™E: 231




23. o ARE ol gt [ [
273+13 =21 =27.3+13 =] |

> E:

> ™et: 21

B

o

oot

[e] s
= AT

273+ 13 =219]|4 273+ 132
47t o Rgenz

1
R= o7 gy
273 +13=2.1




24. The F %9 4% 2 A7t 09 A Ae] BE # A4 Fat

AL,
7F 90.45 + 15 1t} 61.36 + 13
t} 96.72 + 24 2} 52.29 = 21

=i 7H

>
> ®et: 27

B ~

7} 90.46 + 15 = 6.03
. 61.36 ~ 13 = 4.72
t}. 96.72 = 24 = 4.03
g}, 52.29 + 21 = 2.49
wpepA] 7ket of, 2 7YY o




25. ©hg Ol >, =, <& FWA HHOAL,

9.12+120 144+ 15

9.12 +12 =0.76, 14.4 =+ 15 = 0.96
9.12+12<144+15




26. o F Aol Bol b 2 2L of

D 432+6 @ 5.95=7

@ 1.71+3 ® 5.28+ 8

B

D 4.32+6=0.72
@ 5.95+7=0.85
® 4.96+4 =124
@ 1.71+3=057
® 5.28 + 8 = 0.66




=l

4.07L

ul

4.07(L)

‘ 2849 =7




28.

o
&
=)
1o
ul
o,
K
m}m
mlo
i)
.
L)‘
Ne)
&
=)
(o]
b
I
N
o
T
4
%9
of>
T
ko)
rol

=

6.48 + 9 = 0.72
= % Zure] ol 0.72m Pyt




29. T F Lhrol™ol 7] ore bl

D12 +7

D 1.714.--.
@ 0.75

® 0.5333---
@ 4.5625
® 4.26




30.

A%

2km 2 A= AFEo] 19km o AE Hoj7t= d R AlRte]
deleA] 22 YEhfA L.

> = Azt

> = 9.54]

=

| AL & A7He] 2kmE 7R R 19kmE JHed] A




31.

the WAl e] B2 e dstel A% 3 AFe7tA] 25 2.

47 + 28

cCt "
| —

| 2
> =g 17

47 +28 =1.67--- — 2F1.7




32.

]

Z7F 29 AUz vreEste] a4 A 7HA] YER A L.
(0.666--- — F 0.67)

SHE 39 == dl 82 5 27F 2R ek, F HHHE e T of 2

> &

[

> HE °F161.67%

B ‘

8EHZ=8x60+5=485(%)
SHutAE T 27 A7
1485 +3=161.65---( %)

— 9F161.67 %




33. 280+ 352 & A4S W, o 25 YA A As EupelA]
TIHA L.

> E:

> Het: 4

280 + 352 = 0.7954 - .- 0|2 AZ= Yz zta] &A1= 4 Y},




